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Ata da Decima Oitava Sessão Ordinária  do Primeiro período Legislativo, realizada 
no dia 01 de Junho de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 
Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O 
presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltou o 
vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira. Havendo número legal, o 
presidente declarou aberta a sessão.  Foi ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 
629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico pelo o jovem Davi 
Parentes. Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou para o 
EXPEDIENTE; Não havendo oradores para o expediente o presidente passou para 
ORDEM DO DIA: De comum acordo de todos os vereadores presentes na sessão, 
fora realizado homenagem aos vereadores suplentes, em razão destes serem 
pouco lembrados após passada eleição, tendo na oportunidade, chamado o 
vereador suplente, Emerson Gonçalves Parente, que estava presente na plateia 
da sessão, para fazer parte da bancada, e na oportunidade fora realizada a posse 
simbólica deste, sem efeitos legais, apenas para demonstração e para ressaltar a 
possibilidade deste reavivar diante da sociedade, o interesse em ser vereador. Foi 
lido o memorando Nº 25/2018 de autoria do vereador Francisco Egberto Pordeus 
Oliveira, justificando sua falta nesta sessão. Foram lidos as  moções de pesar  Nº 
12,13/2018, de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva. Foram lidos e 
aprovados os requerimentos Nº36 e 37/2018, de autoria do vereador Gilson 
Fernandes da Silva, a onde o mesmo teve o apoio de todos os colegas.  Foram 
lidos e aprovados os requerimentos Nº38 e 39/2018, de autoria do vereador 
Antônio Bastos de Lima que defendeu seus requerimentos pedindo o apoio de 
todos. Foi lido um comunicado do suplente de vereador Carlos de Paula Rabelo 
que por motivo intimo e interesse particular não pretende ser empossado na 
condição de vereador, mesmo após o prazo da resolução de Nº 01/2018 que 
findará  em 01 de Junho de 2018. Foi lido comunicado do suplente de vereador 
Jaquelino Gomes da Silva por motivo de foro  intimo, não permanecer no cargo 
de vereador suplente. Emerson Gonçalves Parente se pronunciou agradecendo a 
todo o presente e agradecendo também a esta casa legislativa pela a homenagem 
e falou um pouco sobre a classe política, sobre conquista do  nosso país, como 
também da crise econômica que o país está passando. Não havendo mais matéria 
o presidente facultou a palavra aos senhores vereadores; Falou a vereadora 
Eneide Maria Saraiva Nobre e disse que foi convida para ir uma festividade das 
mães no distrito da barra do sitia, onde o prefeito mim chamou aquela mulher e a 
mesma disse eu tenho nome, mim chamo de Eneide, agente só escuta 
reclamações vamos tomar as providencias. Solicitou providencias das autoridades 
competentes com relação ao descaso que está acontecendo, pois fizeram uma 
visita no hospital municipal e estavam servindo suco com biscoito nas mãos sem     
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um guardanapo se quer cadê o dinheiro da saúde. Falou que prefeito com alguns 
secretario foram na Barra do Sitiá, e disse  lá só quem mim tira e Deus ainda ficam 
e ameaçando o povo. O carro da saúde está com 15 dias no prego e os  transporte 
de alunos três dias que não tem aula. Falou que teve 400,00 mil de emenda com 
as deputadas Raquel Marques e a deputada Fernanda Pessoa até hoje ele não 
mim recebeu, o prefeito ainda não saiu do palanque, continua  perguntou pelo  o 
carro novo que o mesmo disse que iria comprar para ir no distrito da Barra do Sitiá. 
Agradeceu a presença de todos. O presidente sugeriu ao gestor que a oposição 
deve ser respeitada estamos em uma democracia, não concorda  com este tipo de 
comportamento fica muito triste com perseguição fica aqui meu repudio. Falou o 
vereador Jeovane Bezerra Dutra, agradeceu a Deus por esta aqui elogiou o 
discurso do suplente de vereador Emerson Gonçalves Parente, concorda com 
seu pensamento. Disse que estamos vivendo um momento muito difícil mais não 
podemos perder as esperanças estamos aqui para isso, sou  uma pessoa humilde 
e procuro ajudar as pessoas mais o pessoal estão generalizando todos os 
políticos. Mais uma vez fala sobre a não transmissão da radio. Solidarizou-se com 
a vereadora Eneide Maria já mais podemos ser desrespeitado Falou o vereador 
Antônio Bastos de Lima, parabenizou ao colega Emerson Parente disse que 
estamos vendo a conclusão de 06 casas populares ao lado da delegacia para 
distribuir para as pessoas sem teto e ainda vai ser construído mais. Falou que teve 
uma reunião com  Beto Pordeus e o senhor prefeito autorizou a  hora de  silar, um 
dos melhores programa que se deve acontecer. Agente tem que fazer politica com 
todos, precisa haver dialogo, prefeito nenhum pode se negar de receber obra para 
o município. Falou da obra do calçamento  e asfaltamento nas principais ruas em 
nosso município que tem melhoria para o nosso município, disse da nossa luta 
como também do Prefeito que já foi enviada vários ofícios para deputado e para 
Eunicio Oliveira, solicitando a reforma desta estrada que liga Banabuiú a Quixadá. 
Falou o vereador Joaquim Rodrigues Lemos, falou com relação a transmissão da 
radio e que oficio já se encontra na promotoria publica esperamos resposta. Sobre 
as casas populares  já e um projeto da administração anterior simples sendo 
concluído. Nossos serviços de calçamento está totalmente parado, carros 
particulares para fazer serviço especiais  da saúde tinha vários carros mais 
também acabou para  atender a população. Falou que esta gestão e só de  
perseguição. Com relação ao asfalto vai esquentar mais e também existe 
prioridades e querem  municipalizar o trânsito em nosso município para arrecadar 
dinheiro. Se solidariza com a vereadora Eneide Maria e sabe do compromisso da 
colega o povo estão amecer.  Falou o vereador Gilson Fernandes da Silva, 
fazendo uma leitura bíblica, dizendo que em dois mil e dez o Edinho mesmo pediu  
pra votarmos no senador  Eunicio Oliveira ele nos beneficiou com uma verba 700 
mil para construção das casas do Governo I e II, a minha região foi agraciada,  
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agente enviou oficio para senador Eunicio Oliveira estamos aguardando resposta. 
Quanto a manifestação deve se organizar que todos nos iriamos faça as coisas 
mais organizado pra depois criticar. Sempre pregou a união dos vereadores, pois 
somos uma classe. Vai fazer uma convocação ao senhor prefeito para passar isso 
a limpo a senhora é batalhadora estamos aqui para lhe apoiar. Disser que teve 
muita reclamação dos carros de som dos  paredão eira enviar oficio as autoridades 
tomar as providencias. Não havendo mais matérias e nem oradores o presidente 
encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 08 de Junho de 
2018. Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. Retificação; O presidente 
solicitou retirar no comunicado do vereador Jaquelino Gomes da Silva por motivo 
de foro  intimo, só ira  permanece no cargo de suplente de vereador até (30) trinta  
de maio. Foi lida também a fala do vereador Daniel Bandeira Lima, agradeceu  a 
Deus pela oportunidade. Lamentando a situação do nosso país com inúmeros 
casos de corrupção, é  vergonhoso abrirmos os jornais. Falou das dificuldades que 
já enfrentou, parabenizou ao parceiro Emerson Parente, como também amigo 
Carlos André e cumprimentou ao Walter Soares  Pinheiro ex -companheiro de 
bancada e diz que sente muito a sua falta. Falou que fez oposição vinte anos as 
administrações anteriores, mais nunca usou  palavra diminutiva sempre respeitou 
as autoridades que é dever de todos nós. Quanto às estradas de Banabuiú a 
Quixadá é simplesmente competência do governo Federal todo mundo sabe disto 
e só faz esta estrada com 47 milhões. Não queiram culpar o prefeito e os 
vereadores que seja feito oposição com responsabilidade.   

 


